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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA (44ª) SESSÃO, SENDO A VIGÉSIMA NONA (29ª) SESSÃO
ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AGRÍCOLA E AMBIENTAL DO
INSTITUTO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS – ICA / UFVJM – CAMPUS UNAÍ Às oito horas do dia
dezoito do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, através da plataforma digital acessada pelo
link: meet.google.com/ezd-wcia-yvp, verificado o quórum, teve início a quadragésima quarta (44ª) sessão,
sendo a vigésima nona (29ª) sessão ordinária do Colegiado do Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental –
ICA, devidamente convocada no dia onze de fevereiro de dois mil e vinte e dois, através do processo SEI no
23086.002102/2022-86 sob a presidência do Professor Hermes Soares da Rocha e Vice-Presidência do
professor Denis Leocádio Teixeira, contando com a presença dos membros representantes docentes: André
Medeiros de Andrade, Maurício Cezar Resende Leite Júnior, Hellen Pinto Ferreira Deckers, Leandro Ribeiro
Andrade Belo, Rafael Faria Caldeira, bem como representantes discentes Beatriz Esser Harms, Bruna Lorely
de Sousa Santana. Ao cumprimentar todos os presentes o Sr. Presidente apresentou a pauta da presente
reunião, sendo aprovada por unanimidade com a retirada do assunto três (03), sendo: ABERTURA: I –
EXPEDIENTE – REFERENDAR- Descentralização do orçamento do Curso (Processo SEI
23086.000473/2022-23) - Documentação de estágios (Discente: Guilherme Franklin Ramalho Vaz,
Kátia Abadia Silvestre Raposo, Jéssica Campos Nascimento da Costa e Henrique Coimbra Lopes):
Documentos referendados. HOMOLOGAR - OFÍCIO Nº 2/2022/SECCOORD-ICA/DIRICA/ICA:
Resultado da eleição Colegiado Engenharia Agrícola e Ambiental e lavratura de portaria: Documento
homologado. APROVAR – Ata da 43ª sessão: Documento aprovado com abstenções e correções. II –
ORDEM DO DIA – ASSUNTO DE PAUTA – Assunto 01: PPC (Período de Pandemia - Atualização)
(doc. anexo ao processo SEI nº 23086.002102/2022-86): O Sr. Presidente informa que a coordenação
recebeu uma demanda de atualização da versão do PPC da pandemia para os semestres 2020/1 e 2020/2. O
documento foi apresentado e aprovado por unanimidade. Assunto 02: Defesas de TCC - assinaturas
eletrônicas nos documentos: O Sr. Presidente informa que o assunto foi um pedido do professor André,
solicitando que os documentos e atas de TCC possam ser assinados pela plataforma digital GOV, facilitando
a tramitação do processo. Aprovado por unanimidade. Assunto 03: Cronograma de reuniões (doc. anexo
ao processo SEI nº 23086.002102/2022-86): A previsão de cronograma de reuniões do Colegiado do Curso
foi apresentado com base nas reuniões da Congregação. Documento aprovado por unanimidade. Assunto 04:
Situação da disciplina Eletrotécnica e Eletrificação Rural na oferta 2021/2 : O Sr. Presidente informa
que a disciplina está a mais ou menos três semestres sem oferta e há discentes que necessitam cursá-la,
informa ainda que não há previsão de nomeação da docente aprovada no concurso que irá ministrar a
disciplina. O Sr. vice-presidente sugere encaminhar um documento à PROGEP cobrando a nomeação,
informando a necessidade do docente para o Curso. O Sr. Presidente informa que a disciplina poderá ser
lançada no plano de ofertas 2021/2, sem abertura de vagas, e na semana de ajustes de matrícula possam abrir
as vagas caso a docente já tenha sido nomeada. Aprovado por unanimidade. Assunto 6 - Levantamento de
demandas para internacionalização (Reunião DRI/UFVJM): O Sr. Presidente informa que no dia vinte e
quatro de fevereiro ocorrerá um evento gratuíto de oportunidade de intercâmbio para os alunos de graduação
na área de Ciências Agrárias, sugere enviar aos docentes o questionário da DRI que solicita aos professores
que respondam com as demandas do Curso para posteriormente reavaliar. Aprovado por unanimidade.
Informes: Concurso Engenharia Agrícola/Máquinas e Implementos Agrícolas: O Sr. Presidente informa
que abriu edital para o Concurso devido não ter encontrado concursos internos, aproveitamento ou
redistribuição para a vaga. Sem mais assuntos a serem tratados, o Sr. Presidente agradeceu a presença de
todos e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim,
Vanessa de Jesus Toledo Avelar, Assistente em Administração, e pelo Presidente deste Colegiado. Unaí –
MG, dezoito de fevereiro de dois mil e vinte e dois.

Documento assinado eletronicamente por Vanessa de Jesus Toledo Avelar, Servidor (a), em
18/08/2022, às 14:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
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Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Hermes Soares Da Rocha, Presidente de Colegiado, em
18/08/2022, às 20:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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